第三季《好声音》开机录制

邮箱: newl@sina.com

转身+问星座 齐秦首秀招数多

现场抢先看

那英最淡定 齐秦很勤快

第三季《中国好声音》30日晚开机 录制了首期节目。与上季相比,导师阵容 里走了庾澄庆、张惠妹, 回来了杨坤, 增 添了齐秦,新的四人组合能产生怎样的化 学反应,是媒体关注的焦点。全程录制跟 下来,四位导师特点鲜明。连任三届导师 的那英最淡定,碰到好的声音,她的评价 依然是招牌式的"好听"。汪峰延续了上 一季的慢热风格,一直酷酷地斜坐在椅子 上,故作深沉的聆听状,不见笑容,也少 见转身。回归好声音舞台的"32郎"杨 坤,一不小心差点又祭出32场演唱会的 "法宝",但马上就觉得不合适,改为跟学 员谈起人生,问起理想,变成了半个串场 主持人

相比之下, 顶替罗大佑救火的齐秦最 吸引眼球。由于这是自己在《中国好声 音》舞台上的首秀, 齐秦也显得格外重 视,甚至表现出些许紧张,始终正襟危 坐,点评时更是一丝不苟,用词、角度都 绝对专业。与新手的谨慎不同, 在拍桌子 上的按钮转身方面, 齐秦一点也不含糊, 成为当场转身最多的勤快导师。首轮出场 的8位学员中他有6位转身,转身率高达

最有趣的是, 齐秦为了抢眼, 甚至搬 出聊星座的法宝。一美女学员上台唱歌, 引来杨坤和齐秦的同时转身抢人, 齐秦套 起近乎地问学员:"你什么星座啊?"学员 回答是水瓶座时, 齐秦马上指着自己说 "水瓶座跟摩羯座可是最佳组合",笑翻全 场。虽然多次搬用此法,但齐秦收效甚 微,比如那位水瓶座的女学员就一点不客 气地"跟"了杨坤,令齐秦很是失落。

导师掏心窝

齐秦为好友救场 化身占星师

齐秦是为罗大佑救场,而入主本 季好声音的。日前,他讲述了自己三 天闪电加盟的全过程。"大佑哥的情 况大家都了解, 他刚有了女儿, 所以 要顾及家庭, 无法协调档期, 无奈只 能退出。大佑哥特别推荐了我,我和 他有多年的交情, 所以义不容辞地选 择加盟。

齐秦的好声音首秀非常打眼,制 作方原本担心性格内敛的他会慢热, 但首次录像他就早早地进入状态,很 是积极主动,频繁转身。结束录制接 受采访时齐秦表示,之所以转得多, 是因为一想到这么好的声音万一没有 人转就要离开,会被浪费,他感到可 惜, 所以每次都会率先转身。

虽然转身率高,可成功率较低, 齐秦此次甚至开创了连续4次转身却 都空手而归的纪录,屡屡受挫的他惨 遭那英调侃,"拍了几个?到手几 个?"尽管如此,齐秦称很理解每个 学员站上舞台前, 其实心里早有了选 好的导师, 但他仍要尽力争取。直到 第五次转身时, 齐秦终于收获了第一 名学员。

是招牌式的"好

除了总是率先转身向学员示好, 齐秦前晚还大打星座牌,"处女座就 是追求完美""水瓶座和射手座不 合",俨然一位经验老练的占星大 师。他坦言, 聊星座不仅是在帮学员 放松心情, 更是理解学员的一种方 式,"每个学员第一次站在舞台上的 表现都很不一样,有人紧张焦虑,有 人亢奋放得开, 我很好奇什么样的人 会有什么样的表现。同时也可以调剂 一下气氛,让他们轻松一点"。



娱情速递

《不再说分手》定档 郑伊健:"女强男弱"很普遍

爱情喜剧电影《不再说分 手》昨日在京宣布定档8月1 日,导演郑丹瑞与主演郑伊健、 周秀娜揭晓了影片的首款海报 及预告片。郑伊健直言自己像 小孩子需要女生照顾,谈到"女 强男弱"他认为要尊重感情,不 要为争输赢高下而分手。

首次合作的郑伊健、周秀 娜在影片《不再说分手》中饰演 一定错先生"和"永远对小 姐",这对相恋八年的情侣用分 手作为维系情感的方式,当他 们分手99次之后合力开了一 家咖啡馆,于是遇到了各种啼 笑皆非、发人深省的分手故 事。郑伊健表示现实生活中自 己与"一定错先生"有相似的地 方,比如他在生活中也很像小 孩子,需要人来照顾,"两个相爱 的人需要互相依赖,我的不足 她来照顾,她的需要我来满 足。两人相处要先讲爱再谈 理。"周秀娜觉得女人可以独 立、有想法,但实在没有必要对 自己的男人那么咄咄逼人,这 样就会搞得大家都很辛苦。"女 生也渴望男生的照顾,偏偏有 的男生就一直长不大,两个人 相处,需要的是智慧,很多问题 不是光靠吵架、说分手就能解 决的。"

对于影片中的女强男弱的 情感关系,郑伊健表示"现在社 会女性越来越能干,越来越有 话语权,所以变得越来越强势, 这其实是一个相对比较普遍的 现象,所以在这个形式之下,男 性就会变得相对弱一些,我认 为这是尊重和爱的表达。但是 恋人相处,有很多时候,并非强 势就是对的,不强势的就一定 是错的,实则是难以分对错 的。我也希望恋爱中的情侣不 要因为要争个输赢高下,为此 就选择分手,大家都应该仔细 想想到底什么是真正的输赢高

黄磊带女儿多多 助阵《驯龙高手》

前天,由好莱坞梦工厂等 单位联合制作的《驯龙高手》在 北京举办新闻发布会,演员黄 磊带着女儿多多到场。黄磊 称,刚带女儿看了《驯龙高手》, 孩子的世界是一个卡通的世 界,因此他常常带着孩子看各 种各样的动画片。

当天,黄磊带着女儿多多 来到《驯龙高手》的发布会现 场,活泼的多多看到逼真的恐 龙,不但没有害怕,反倒忍不住 伸手去摸,颇具女汉子特质,

黄磊则在一旁指导如何让 恐龙听话,他用手轻轻摸恐龙 下巴,恐龙慢慢安静了下来。 黄磊当场与观众分享自己的育 儿经,称要学会用孩子的视角 与孩子沟通。

《驯龙高手》讲述的是维京 族少年小嗝嗝与恐龙"无牙"之 间的感人故事,剧中逼真的各 种恐龙形象以及震撼的音效效 果深受小朋友的喜欢。(可可)

黄奕"离婚剧"变"刑侦剧" 黄毅清将告其伪造证据

6月23日下午,黄奕委托 律师正式对丈夫黄毅清提起离 婚诉讼。6月30日,有媒体报 道称黄毅清已经收到法律传 票,将在3个月内开庭。不过黄 毅清却表示自己目前并没有收 到传票,但律师已经在整理黄 奕及其团队恶意栽赃抹黑自己 的证据,将会正式发律师信状 告他们,"针对她伪造证据,串通 我的竞争对手假装成我曾经的 挚友来达到检举揭发的效果, 还有凭空捏造的例如家暴、出 轨等,我的律师正在整理证据,

会发律师信给他们的。这些都 是有人背后团队用很内行的方 式,非常有针对性的故意在引 导舆论。但我相信事实总有水 落石出的一天。"

黄毅清还向笔者展示了-些他平时的随笔,和一张翻抄 的"苗奕发出的家暴悔过书" 他说这显示两张纸的笔迹完全 不一样,"那个保证书很明显不 是我的字。我只是想还原事 实,希望大家不要被一些人别 有目的引导舆论。被冤枉的滋 味实在是太不好受了。"(搜狐)

《神秘世界历险记2》 8月8日和"爸爸"探险

动画电影《神秘世界历险 记2》,正式宣布定档8月8日, 并率先提出"爸爸节"的档期概 念。影片用唯美沙画演绎温情 故事,筹集"爸爸的时间",呼唤 爸爸对孩子的陪伴。

不知道是从什么时候开 始,8月8日就成了网络上流行 的"爸爸节",皆因为"8"与"爸" 同音。《神秘世界历险记2》选 在这天上映,也是源于影片中 小女孩雨果和爸爸之间跌宕起

听得越多,耳朵越刁,"能打动我

不太容易。后面还有100多位选

手,肯定会有好的。听过很多人

演唱后,耳朵越来越刁、标准越来

越高,这对学员确实有压力,他们

要全神贯注地拼尽全力,把最好

的一面拿出来,我们选的是最棒

的歌者"。汪峰坦言青睐创作型

学员,"如果有一定的创作性,本

场演唱会"的邀请赚足人气,但汪

峰明确表示不会在这季中借用这

一抢人招数,因为用过一次就够

首季节目中,杨坤曾用"32

(凤凰)

身能写歌,是我更感兴趣的"。

伏的情感线,还有能大叔和啦 啦之间不是父子却胜似父子的 感情,以及新角色番薯和米粒 儿之间的父子亲情故事。近年 来,"爸爸"系列的电视节目相 当火爆.所以影片也考虑了小 观众和家长们共同的亲情体 验,主打合家欢,筹集爸爸的时 间,呼唤爸爸对孩子的陪伴。 让小观众在淘气女孩雨果和啦 啦的探险旅程中,分享和爸爸 在一起的欢乐。

靳东凭《温州一家人》 获"亚洲艾美奖"最佳男配角

近日,第二届亚洲彩虹奖 在澳门举行,实力派青年演员 靳东凭借电视剧《温州一家人》 中饰演的黄志雄一角获得"最 佳男配角奖"。

"亚洲彩虹奖"被誉为"亚 洲艾美奖",由香港电视专业人 员协会、中国广播电视协会电 视制片委员会联合主办。本届

入选作品来自亚洲14个国家 和地区,多达200余部。

另据了解,《温州一家人》 由金牌编剧高满堂执笔,李立 群、殷桃、靳东等挑梁主演。自 去年11月在央视一套黄金档 播出以来,收视率屡创新高。

(张海颖)